

№ 34 (19370). Среда, 24 марта 2004 года

Сегодня в газете:

- Преодолеть бюрократические препоны
- Дороги закрыты на время распутицы
- Размер пособий для опекаемых
- Сбыт «дурин» - семейный бизнес
- Отдали жизнь за Родину
- Клуб знатоков объявляет победителя

О итогах выборов

Президента Российской Федерации
14 марта 2004 г. в Гусь-Хрустальном районе

В выборах Президента России 14 марта т.г. приняла участие 24294 (62,3%) избирательная Гусь-Хрустального района. Этот показатель превышает среднероссийский (50,02%) и является одним из наиболее высоких среди муниципальных образований области.

По сравнению с президентскими выборами 2000 года активность избирателей района увеличилась (67,18%), однако значительно возросло по сравнению с выборами губернатора и Законодательного собрания области 2000 года (42,62%), выборам в органы местного самоуправления 2002 г. (52,7%) и выборами депутатов Государственной Думы РФ 2003 г. (51,49%).

За В.В.Путина отдали свои голоса 17814 (73,78%) избирателей района, принявших участие в выборах, в 2000 году - 58,97%. Этот показатель также выше среднего по области (66,83%), в район входил 7,79% избирателей (округ Меленки в то время 6,81%) екатерининскими показателем выборов можно назвать один из самых низких в области процент избирателей, проголосовавших своих кандидатов - 2,63%. По сравнению с предыдущими выборами в районе значительно снизилось число недействительных бюллетеней (188) - 0,77% от числа бюллетеней, выданных избирателям в день голосования.

Наиболее активными из этих выборов были жители Леснинского, Юрловского, Абрамского, сельских округов (75%), пос. Англино, г. Курлово, в числе избирательных участков № 498 (г.Иармухи) - 82,03%, № 502 (д.Дубасово) - 80,92%, № 505 (д.Залесье) - 80,62%.

Наиболее активными в территориальном избирательном округе Гусь-Хрустального района признают благодарности организаторам избирательного процесса, избирателям, проявившим активность в выборах Президента Российской Федерации.

ДИПЛОМ ПОБЕДИТЕЛЯ ВРУЧЕН
Наданию в Москве в рамках Международного форума «Мир - Женщины - Россия» Москва» прошив VII Всероссийской конференции «Мир - директор года». В нем приняла участие зам. генерального директора по социальным вопросам фирмы «Символ» г. Курлово Л.Ю.Борисова, победившая в аналогичном областном конкурсе.

Делегация Владимирской области состояла из четырехдлительной женщины руководителем. Петерю из них получили медаль и диплом победительницы конкурса. Среди них - Л.Ю.Борисова. На конкурс было отведено, что фирменная «Символ» под руководством генерального директора Ю.К.Капорова не только не отсталась от социальной инфраструктуры, как это сделали многие, но идет неуклонным курсом ее развития, расширения, приближения к европейским стандартам.

В следующем номере:

- Памятные даты
- Посевная кампания - 2004 года
- Единственный в городе кинотеатр
- «Алмаз» стал стальным...
- «Косит» от армии на парах
- Программа 10 каналов на 29 марта - 4 апреля

23 МАРТА - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МЕТЕОРОЛОГИИ

Упродороды нет плохой погоды

Человек с древних времен интересовался погодой, от состояния которой зависела вся его деятельность, условия быта и самочувствия. Долгие времена предсказания погоды основывались лишь на тех явлениях, которые люди могли воспринимать непосредственно собственными органами чувств. Наблюдая движение и форму облаков, их плотность и цвет, ощущая тепло или холод, видя искры дождя, слыша свист ветра. Позже были изобретены различные приборы, с помощью которых началось научное изучение природных явлений. Когда появилось электрической телеграф, стало возможным обмениваться сообщениями о погоде в различных, удаленных друг от друга районах обширных земель.

Сегодня к этой службе прогнозирования погоды подточена современная техника, инструменты. Метеорологической службе, как науке о погоде, в этом году исполняется 170 лет.

Школа метеорологических станций расположена на окраине города в небольшом деревенском здании. С 1927 года в городе и районе существуют на переводной подлинных условиях.

Возглавляет эту службу опытный специалист Л.И.Филонова. Родилась она в Ивановской, родской области. Училась работать там на местную метеостанцию сразу после окончания школы. Она работает наблюдая за изменениями погоды. Поступила учиться в Московский гидрометеорологический институт.

Л.И.Филонова,
фото А.Зубанова.

в технику и по направлению погоды в небе. Погода является универсальная в том, что касается, она вот уже 20 лет работает здесь в исключительно ясном коллективе. С 1985 года является начальником станции.

Техника, а их здесь четверо, круглосуточно дежурят на метеостанции, внимательно фиксируя начало и окончание всех погодных явлений. Через каждые три часа метеоролог выходит на площадку, чтобы снять показания приборов. На открытой территории площадку в 1 га стоит флюгер для определения направления ветра. Термометры для измерения температуры почвы и воздуха, емкости и шкала для определения объема осадков и уровня снежного покрова.

Состояние погоды зависит от

очень многих факторов: температуры воздуха и его влажности, атмосферного давления, формы и силы ветра, а также от интенсивности солнечного облучения. Чтобы вся эта информация нашла свое отражение на карте погоды, метеорологи пользуются условными знаками, принятыми сейчас во всем мире.

Любая карта погоды составляется из результатов измерений и наблюдений над погодой данной местности. Информация других метеорологов, как и сведения из других регионов, направляется в московский гидрометцентр - определенное время дня и ночи. Там эти сведения обрабатываются и составляется прогноз погоды на ближайшие дни.

В.ЗУБАНОВА.

НОВОСТИ

ПЕНСИЯ РАСТЕТ

С апреля россиянам пенсионеры увеличат пенсии. Среднее увеличение пенсий, которое касается всех пенсионеров, составит 121 рубль, а для пенсионеров по старости - 29,3 миллиона человек - увеличение составит 135 рублей. В Государственном Думе также на рассмотрении проект закона об увеличении пенсионного обеспечения инвалидов с детства, получивших травмы во время войны.

ОТМЕЧЕН НАГРАДОЙ

На торжественной церемонии, состоявшейся на днях в «Белом доме», был отмечен инициативный, творческий труд представительницы мирового уровня. Совет награжденный директор ЦШ № 2 Е.А.Бордов. Евгению Александровну вручена медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

ИРИНА ПРОМНЕВА - ФИНАЛИСТ КОНКУРСА

Участник начальных классов основной школы № 9 Е.А.Бордов. Ирину Промневу вошли в число финалистов областного конкурса «Учитель года». Всего приняло участие 27 учителей из школ городов и районов Владимирской области. Победитель конкурса будет определен в следующем этапе, где чемпионом жюри предстоит оценить авторские концепции конкурсантов. А главным испытанием для финалистов станут уроки по новым программам, которые они проводят во Владимирской школе. Финал состоится в следующем месяце, когда жюри предстоит оценить конкурсантов в будущем предстоит учиться по новому учебному плану.

ПРЕОДОЛЕНА ПЕРЕКОВАЯ

Победитель областного этапа «Учитель года» будет представлять Владимирскую область на Всероссийском конкурсе, который пройдет в Москве в конце апреля.

ПРОВЕДЕНЫ ПЕРЕГОВОРЫ
В городе во франчайзинг-найма «Городка» крупнейшая международная выставка стекла и хрусталя «Алкоголь-2004», на которой наша хрустальная завод представила новую коллекцию. Результаты работы выставки показали, что лучшие мировые технологии, квалификация рабочей персонал, современный дизайн и модный стиль изделий хрустального завода позволяют удержать позиции на мировом рынке стекла и хрусталя.

Проведены переговоры с представителями крупного фирменного производства из США и Италии, Канады и других стран. Итальянцы выдвинули «Хорошо», в которых необходимы бокалы для шампанского и мадерины, сапфирной серии «Глоу», вода «Серенада».

ВЫШЛИ ПОБЕДИТЕЛИ

После завершения лыжного сезона в соревнованиях среди ветеранов, приняли участие более 100 человек. В своих возрастных категориях чемпионками стали Д.Терентьева (СШ №2), А.Селева (СШ №12), З.Станюкова, Д.Жукова и А.Сидорова (Тадиский Бор). В Мужской (СШ № 15). Среди взрослых у мужчин на дистанции 20 км первое место у С.Янина, второе - у Ю.Клепа, третье - у В.Шендерева. Женщины на дистанции 5 км места

РАСПРЕДЕЛИЛИ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ:

д.Иринова, С.Новикова, за ней шли Е.Павлова и А.Федотова.

ПРИЗЕРЫ СРЕДИ ЮНИОРОВ
В Рыбинске прошло первенство России среди юниоров и молодежи по парному спорту. В составленном нами участии более двухсот спортсменов. В результате упорных состязаний в своих весовых категориях призовые места заняли И.Шарапов, Ю.Голованов, А.Васильев, А.Шенков, В.Щадилин. Все они воспитанники В.Артемова. Огромную благодарность спортсмены выразили спонсорам - генеральному директору ОАО «Строительств» В.Мореву и лично А.Клемяшину.

ЗАСТАВЫ ПЕРЕНЕМОАНЫ

В адрес Губернаторской области Николай Виноградов пришел письмо от подполковника Красноманного Александровского полковника С.Митюшина. В письме сообщается, что на основании приказа командующего АРТУ ФСБ России от 25 февраля 2004 года поручающая «Телес» переименована в «Гусь-Хрустальную», поручающая «Славянские» - в «Муромскую». «Выходило» в том, что опыт нашего сотрудничества благодарно отразился на патристическом состоянии молодежи и дальнейшем развитии шрифтов своей между администрацией Владимирской области и Красносельским кластерным программным отделом», говорится в письме.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

главы администрации города Гусь-Хрустальный

от 10.03.2004 г. № 88
ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ДВИЖЕНИЯ
ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ ПО ДОРОЖНОМУ
КОРДУ НА ВЕСЕННИЙ ПЕРИОД

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог и дорожных сооружений от разрушения, а также снижения нагрузки способности конструкций дорожной одежды в период весенней распушки, на основании постановления главы администрации Владимирской области № 123 от 1 марта 1999 г. постановляю:

1. Установить на территории города с 15 марта с 5 часов 30 минут утра ограничение движения грузовых автомобилей грузоподъемностью свыше трех тонн и тракторов, за исключением автомобилей, перевозящих сельскохозяйственные продукты питания и медицинские препараты, туристических и рейсовых автобусов.

2. Разрешить движение транспорта прерывисто в ограниченном количестве по согласованию с администрацией города по каждому классу грузоподъемности: до 5 тонн, до 10 тонн, до 20 тонн, свыше 20 тонн и грузовые автобусы до специальных пропусков.

3. Для иногородних организаций и предприятий разрешить получение специальных пропусков (не более 10%) по каждому классу грузоподъемности от личного состава, заваренного ГИБДД УВД по месту расположения предприятия.

4. Муниципальному управлению многоотраслевого производственного предприятия (директор Г.Либедев) организовать выдчу пропусков.

5. ГИБДД УВД (А.Ерофеев) обеспечить регулирование движения транспортных средств и контроль за соблюдением водительских требований дорожных знаков.

6. Рекомендовать руководителям предприятий независимо от формы собственности создать необходимый технологический запас материалов.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города В.Родионова.

8. Данное постановление опубликовать в газете «Гусьская вестник».

от 9.03.2004 г. № 85
О МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ
БЕЗАВЕРИЙНОГО ПРОПУСКА
ПАВЛОВОДСКОЙ ВОДЫ 2004 ГОДА НА
ТЕРРИТОРИИ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

в целях организации работ по безаварийному пропуску павловодской воды в период весеннего половодья, в соответствии с постановлением губернатора Владимирской области,

постановляю:

1. Департамент по ценовой политике сообщает оперативные сведения об уровне цен на потребительские товары города области на 27 февраля 2004 г. по 800 продуктам питания.

Стоимость набора продуктов в феврале в г. Корове практически не изменилась - 99,97%, а в остальных городах, повисовских. Наибольшее повышение наблюдается по с. Собинке - 4,1%.

Повсеместно повысилась цена на муку и некоторые крупы. Самая дорогая мука в г. Гороховце - 13,12 руб. Самая дешевая в г. Муроме - 10,93 руб. Муку подорожали на 1р - максимальная цена 16 руб. в г. Юрьев-Польском, на порог максимальная цена 11,40 руб. в Владимире.

В ряде городов подорожал картофель: в с. Суадино - на 7%, в Александрово - на 5,6%, в Вязники - на 4,8%. Повысилась цена на свеклу, морковь, лук репчатый от 1 до 9 руб. Цены на салату в большинстве территорий не изменились.

Издав повышения цен на муку от 2% до 2,8% повисовских, цены на продукты питания в г. Суадино, Владимирское, Юрьев-Польское, Суздальское, Владимирское и Камешковское молококомбинатов.

Вследствие снижения отпускных цен Лавинской, Корюковской и Кирижской птицефабрик от 3 до 10% снизилась цена на яйца. Продукция Александровской и Гусьской птицефабрик, курочек, подорожала до 9%.

В феврале в Муроме, Собинке, Гусь-Хрустальном цены повышались от 7 до 16,3% цены на хлеб. Максимальное отступление от базисных цен на хлеб в Владимире и Вязниковском хлебокомбинатах - 10,43 руб. за 1кг, на батоне из муки пшеничной в/с на Юрьев-Польском хлебокомбинате - 18,75 за 1кг. Особено подорожал отечественный пшеничный хлебокомбинат, который по самым высоким ценам реализует хлеб в торговлю в Владимире, а при поставке в другие города области принимает для доставки хлеб по оптовой цене на хлеб «Абсолютский фирменный» в г. Владимире - 10,43 руб. за 1кг, при поставке в г. Корове цена - 9,71 руб., в Камешково - 9 руб., в Гусь-Хрустальном - 8,43 руб.

Самые дорогие города в феврале Александров, Корово, Владимир.

А.ПРОНИН, «Владимирские ведомости».

Наш сайт: gus-hrustalnyi.narod.ru

Во всем мире все больше распространение получает информация населения с помощью Интернет-сети. Наш город не является исключением.

Уже в течение продолжительного времени в администрации города велась работа по сбору информации для городского сайта, проектировался внешний вид конкретных страниц, разрабатывались способы переноса одной информации на другую. Интернет-сайт был запущен еще в январе этого года, однако после этого необходимо было наладить его работу и проконтролировать в интернете варианты его надстройки и доработки.

В настоящее время сайт функционирует в полном объеме и уже его посетили более трехсот человек.

Теперь более подробно о том, какая информация в нем содержится.

Главная страница включает в себя описание главы администрации, городские новости, подзавдання, погоду, курс валюты.

Переходя со страницы на страницу муниципального партнера, можно ознакомиться, посмотреть, как наш город развивается и как он изменился за это время, ознакомиться с историей города, посмотреть, а также получить большой объем информации о работе различных отделов администрации.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ГОРОДА

15 марта в администрации города состоялась рабочая встреча предпринимателей города с руководством некоммерческого партнерства «Единение» и предпринимателем Владимирской области «Единение», организационными представителями всероссийской ассоциации «Единение» малого и среднего бизнеса в г. Гусь-Хрустальный.

На встрече было отмечено, что присутствуют главы администрации города Б.М.Юматов, заместитель главы администрации города В.А.Юматов, представители центра поддержки предпринимательства «Единение» в г. Шустров и О.Ю.Астахов, начальник ОБСЭУ города И.М.Киселев.

Обсуждалась проблема административных барьеров на пути развития малого бизнеса и возможные пути их устранения, рассматривалась



города. Содержат сведения о предпринимателях, учебных заведениях, лечебно-профилактических учреждениях, о возможной иллюстрированной информации о культурной жизни города.

Кроме того, на сайте можно задать свой вопрос главе администрации.

В заключение следует отметить, что работа по улучшению внешнего вида сайта, добавлению информации велась постоянно. В мае этого года вступил в силу закон о развитии, приносил аналогичные письма по адресу: gus@hustalnyi.narod.ru или по почте по телефону: 2-57-40. Все предложения и замечания будут учтены.

Е.КОЧЕТКОВ.

опыт работы в этой области партнерства «Единение», других городов Владимирской области.

Важнейшим условием эффективной работы комиссии является проведение доброй воли предпринимателя, одной стороны, и представителей администрации - с другой, а именно: решение проблем путем переговоров.

Приглашаем предпринимателей и руководителей предпринимательских объединений к сотрудничеству и совместной работе. Обращение по специальному адресу будет сообщено дополнительно.

Предварительную информацию можно получить по телефону: 2-56-96.

стности и развитии взаимоотношений в области бизнеса.

Важнейшим условием эффективной работы комиссии является проведение доброй воли предпринимателя, одной стороны, и представителей администрации - с другой, а именно: решение проблем путем переговоров.

Приглашаем предпринимателей и руководителей предпринимательских объединений к сотрудничеству и совместной работе. Обращение по специальному адресу будет сообщено дополнительно.

Предварительную информацию можно получить по телефону: 2-56-96.

О.С.ЗЫКИХ,
член областного совета по предпринимательству при администрации губернатора.

где, что, почему

Департамент по ценовой политике сообщает оперативные сведения об уровне цен на потребительские товары города области на 27 февраля 2004 г. по 800 продуктам питания.

Стоимость набора продуктов в феврале в г. Корове практически не изменилась - 99,97%, а в остальных городах, повисовских. Наибольшее повышение наблюдается по с. Собинке - 4,1%.

Повсеместно повысилась цена на муку и некоторые крупы. Самая дорогая мука в г. Гороховце - 13,12 руб. Самая дешевая в г. Муроме - 10,93 руб. Муку подорожали на 1р - максимальная цена 16 руб. в г. Юрьев-Польском, на порог максимальная цена 11,40 руб. в Владимире.

В ряде городов подорожал картофель: в с. Суадино - на 7%, в Александрово - на 5,6%, в Вязники - на 4,8%. Повысилась цена на свеклу, морковь, лук репчатый от 1 до 9 руб. Цены на салату в большинстве территорий не изменились.

Издав повышения цен на муку от 2% до 2,8% повисовских, цены на продукты питания в г. Суадино, Владимирское, Юрьев-Польское, Суздальское, Владимирское и Камешковское молококомбинатов.

Вследствие снижения отпускных цен Лавинской, Корюковской и Кирижской птицефабрик от 3 до 10% снизилась цена на яйца. Продукция Александровской и Гусьской птицефабрик, курочек, подорожала до 9%.

В феврале в Муроме, Собинке, Гусь-Хрустальном цены повышались от 7 до 16,3% цены на хлеб. Максимальное отступление от базисных цен на хлеб в Владимире и Вязниковском хлебокомбинатах - 10,43 руб. за 1кг, на батоне из муки пшеничной в/с на Юрьев-Польском хлебокомбинате - 18,75 за 1кг. Особено подорожал отечественный пшеничный хлебокомбинат, который по самым высоким ценам реализует хлеб в торговлю в Владимире, а при поставке в другие города области принимает для доставки хлеб по оптовой цене на хлеб «Абсолютский фирменный» в г. Владимире - 10,43 руб. за 1кг, при поставке в г. Корове цена - 9,71 руб., в Камешково - 9 руб., в Гусь-Хрустальном - 8,43 руб.

Самые дорогие города в феврале Александров, Корово, Владимир.

А.ПРОНИН, «Владимирские ведомости».

Социальная добавка

Проблемы медицинского обслуживания помогают решать Пенсионный фонд. Сегодня без достаточного финансового подкрепления весьма трудно рассчитывать на качественное медицинское обслуживание, сопряженное с покупкой дорогостоящих лекарств. Особенно тяжело приходится неработающему населению - прежде всего людям пожилого, пенсионерского. Маршруты предприятий администрации области, вполне возможно, уже в ближайшее время существенно облегчат положение этой категории населения.

С 1 марта Владимирская область включена в состав субъектов России, участвующих в реализации правительственного проекта «Социальная добавка» - соответствующая часть из нашего региона будет направлена и удвоительница в Москве на поддержку. Правда, официально утверждено не подлился: оказалась последние перестановки в Правительстве. Тем не менее, можно с большой долей вероятности утверждать, что механизм реализации документа уже запущен: Владимирская область в числе 23-х регионов - участников программы.

Выгоды от принятия документа - отчисления на финансирование социальной добавкой пенсионеров по линии ОСМ составляют 730 рублей в год. Дополнительно в эту сумму будут поступать в Пенсионный фонд еще по 580 рублей на каждого отнесенного к данной категории гражданина (итого - более 1,5 тысячи рублей). Учитывая, что последние в регионе проживают без малого триста тысяч человек, сумма набежит немалая - свыше 130 млн рублей ежемесячно! Такая дополнительная «заплата», несомненно, должно улучшить качество медицинских услуг оказываемых пожилым людям. На сведения руководителей органов здравоо-

ражения городов и районов области, проводимой в областной администрации, было решено предоставить неработающим пенсионерам максимум бесплатной помощи и амбулаторно, и на стационарном этапах медицинского обслуживания.

На это можно надеяться, что дополнительная сумма средств позволит полностью решить вопрос с предоставлением бесплатных врачебных услуг? Спорно: гарантии, вы, нет. Скажем, существует острая потребность в лекарственных средствах (с учетом постоянно растущих цен), а для приобретения средств могут не перекрывать. Кроме того, даже названная выделительная сумма от Пенсионного фонда не является гарантией. Сформирована бюджетная фонд ОСМ, наделенного на финансирование неработающего населения. Не следует забывать и о взносах на данную категорию граждан, выплачиваемых областной частью, в границе с - наполовину по месту жительства. Это составляет большую часть наполнения фонда обязательного медицинского страхования. Однако именно в нем возникла проблема.

В и в прошлом году и в первом квартале этого года они - ниже плановых показателей. В результате в бюджетный фонд не старается компенсировать потери за счет привлечения средств из других источников.

В прошлом году разрыв между планом и фактом по перерасчету с федеральным фондом медицинского страхования стало получить субсидии для области в размере 130 млн рублей, и работа в этом направлении продолжается. Так что, вполне вероятно, скоро наступит время, когда пожелания пенсионеров о предоставлении выделенных средств в услугах врачей, не будут лишний раз напоминать, у кого бы ни заняты деньги. Но, к сожалению, пока в области не хватает внимания и заботы о здоровье и благополучии пожилой части населения, и в первую очередь о состоянии здоровья.

Пресс-служба областной администрации.

ОБЕЩАНО - СДЕЛАНО

В конце прошлой недели в зал культуры п. Гусьской состоялся очередная встреча с жителями поселка главы администрации города Б. Юматов, его заместителем и руководителем отдела культуры В.А.Васильевым.

Мэр проинформировал собравшихся (их было около ста человек) о том, что сделано за январь, прошедшее с прошлой годовой встречи. Самое главное - настроена и запущена модульная газовая котельная, хотя температурный режим по объектам еще не отрегулирован в полной мере. Прекратили «качаться» отключения электроэнергии, в поселке появился свой участок, расположенный УВД, отремонтирована значительная часть поселоводской дороги... Все это «книжка», но проблем хватает. О них говорили жители поселка и другие участники встречи. Поднимались вопросы улучшения состояния, ремонта и замены ветшающей кровли, строительства школы, охраны клубнички, связи с городом, уборки улиц...

Особенно важным жителей поселка считали выделение средств на благоустройство. Гусцы полагали, что в течение зимы их дома прогревались в общей сложности не более 28 дней, и потребовали перерасчета. Со следующего года разницу между фактом и нормой было дано, еще раз проанализировано количество и качество фактически оказанных услуг и сделаны необходимые перерасчет. В связи с этим жители поселка обещали платить все строго по стабильному теплоснабжению. А это поименно на будущее.

На вопросы отвечали практически все, кто приехал на эту встречу вместе с мэром города. Все вопросы и замечания будут рассмотрены в ближайшее время. Будет сделано, пойдет разговор на следующей встрече.

С.АЛЕКСАНДРОВ.

Земля требует работы

На Русь землю не зря называют кормилицей. Если бы не она, человеческий род давно бы прекратил свое существование. Из истории мы знаем, что основными занятием русской были земледелие. Оно и сейчас в крае нашей жизни. Вот только перестроенный период здорово ударили по нашим бытовым основам и колхозам, свел на нет не только их, и многие хозяйства, некогда возделывали угодные земли, теперь заросли, пусты.

В настоящее время лишь сельхозобеспеченность и уровень пользования 38 205 гектаров угодий, — рассказывает исполняющий обязанности главного агронома сельхозуправления И.В. Мальцева. — Их них 16 619 га — пашня, 13 062 га — оросники, 85 225 га — пастбища. Социально, цифры впечатляющие, вот только используются земля не полностью и работоспособна в разных хозяйствах по-разному.

В районе 18 сельхозобъектов, не считая птицефабрик. Как положительный пример 100-процентного использования земли можно привести ЗАО «Рассвет». Хозяйство имеет 3127 гектаров угодий, из них 2126 га — пашня. Все

она, до гектара из года в год находится под сельхозугодиями. Агрономическая служба и механизаторы «Рассвета» уделяют земледелию большое внимание. Здесь выдерживается севооборот, грамото ведется чередование культур. Ежегодно высеивается более 10 тысяч тонн органики. Под урожай 2004 года планируется заготовить 158 тысяч тонн органики. Строго следят за сроками посева, обработкой сельхозугодий. Так, из 888 гектаров, посевных в районе озера, — 310 га «Рассвета» пошло 50 га на зеленый корм. Было подано 816 — 820 га, тогда как в других хозяйствах освоили от 20 до 100 гектаров. Такая работа о земледелии хороший результат: В прошлом году полевая часть хозяйства получила самую высокую в районе урожайность: зерновых — 23,8 ц/га (по району 16,6 ц/га), картофеля 176,9 т/га (132 ц/га), картошки

От полевостройки зависит и животноводство. Будет достаточная кормовая база — будет молоко, поэтому «Рассветовцы» ежегодно проводят коренное улучшение поголовья коров, высеивают подсев трав.

Сейчас полевая готовится к

весенним работам. Занимаются высокой органикой. На поля вывозят 6 тысяч тонн органики и продолжают высеивать.

Любит землю в «Рассвете» и уютно на ней работать. Но, к сожалению, в большинстве хозяйств картина совершенно противоположная.

Старшее поколение помнит, как грел им руки не только в обильно оседающем снегу, но и в жару, когда загорелся один из деревянных домов на ул. Мостовой.

В большинстве хозяйств с огромной скоростью, чему способствовали сильный ветер и деревянные конструкции домов старой застройки.

По прибытию пожарных на место происшествия дело было очевидным по всей площади. Со слов соседей узнали, что в доме находилось человек. Разбили стекло со стороны, где предположительно находился пострадавший и во видном месте установили, что человек получил ожоги не совместимые с жизнью.

ГЕРОИКА БУДНЕЙ

С благодарностью отзываются жители Эстаймы о работе пожарных. Они бы с удовольствием читали и слышали бы действия чужих и спасенных действий карула лейтенанта внутренней службы — Олега Евгеньевича Новикова в ночь с 4 на 5 марта, когда загорелся один из деревянных домов на ул. Мостовой.

В большинстве хозяйств с огромной скоростью, чему способствовали сильный ветер и деревянные конструкции домов старой застройки.

По прибытию пожарных на место происшествия дело было очевидным по всей площади. Со слов соседей узнали, что в доме находилось человек. Разбили стекло со стороны, где предположительно находился пострадавший и во видном месте установили, что человек получил ожоги не совместимые с жизнью.

Высокая температура не позволила проникнуть в горящую похищение. От горящего дома слышался крик, находившиеся поблизости строители и как минимум три человека, в том числе один из них — Олег Евгеньевич Новиков. Он и похищенный человек — Евгений Иванович Качалкин, командир отряда тушения пожара № 15 в газовой трубу, находившийся в доме и пришедший поздно переключать подачу газа. Профессионалы высокого уровня подали воду не только Олег Евгеньевич Новиков, но и похищенный человек — Евгений Иванович Качалкин, командир отряда тушения пожара № 15 в газовой трубу, находившийся в доме и пришедший поздно переключать подачу газа.

Пресс-служба пожарной охраны.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01 17 марта произошло загорание дома по улице Красной Партизан. Частично повреждена кровля. Причина — короткое замыкание электропроводки. В этот же день произошло обращение с огнем при урничии вояк пожар на ул. Прудовой. Выявлен пожар.

Нарушение противопожарной безопасности при эксплуатации печи стало причиной сразу нескольких пожаров. 11-го осле пожара в кровле дома № 10 по улице Перемосской, 15 марта в в. Филиатов Курпеевой сельской администрации спорел жилой дом по ул. Мухомовой, в в. Горбизова строена баня.

С начала 2004 года в по огорении в городе и районе произошло 56 пожаров, материальный ущерб от них составил 2, 107 301 руб. На пожарах погиб 6 чел., 4 чел. получили травмы. Сигналы пожарных служб 60 чел. и материальных ценностей на сумму 653300 рублей.

02 10 марта был совершено кража на ул. Гусевской. Из магазина № 10 похищены пакетики на несколько сот рублей товаров материальной ценности стоимостью 24 тыс. рублей. Похищенные бутылки из магазина «Торфин» № 2 были урничены 24 листа стекла. Причинный ущерб составил 3600 рублей. По всем кражам возбуждены уголовные дела и ведутся розыскные мероприятия.

Был задержан вор, который утащил из мотора колеса с автосило дорожных путей с ул. Комиссарова. Похитителем оказался житель д. Панфилово.

В ситуации в автосило время из помещения магазина «Одед», расположенного в в. Красное Эд, была похищена сумма с деньгами продавца в размере 6700 рублей.

12 марта совершена квартирная кража на ул. Волгодарской. Унесли

Эй, малыши, гляди веселей!

Постановлениями губернатора области от 11 февраля 2004 года № 96 установлен размер ежемесячных пособий на детей, находящихся под опекой (попечительством). Кроме того, определены ежемесячные выплаты на питание, покупку инвентаря, обмундирования для детей, аспиринных в приемных семьях, не ниже следующих сумм в месяц:

— для детей дошкольного возраста — 2877 руб., во второй — 2177 руб., в третий — 2712 руб., в четвертый — 2177 руб., в пятый — 2763 руб., в шестой — 2300 руб.

— для детей школьного возраста: — девочкам в первый год observations — 2655 руб., во второй — 2156 руб., в третий — 2491 руб., в четвертый — 2156 руб., в пятый — 2531 руб., в шестой — 2271 руб.

— для детей школьного возраста: — мальчикам в первый год observations — 3623 руб., во второй — 248 руб., в третий — 3425 руб., в четвертый — 2774 руб., в пятый — 3446 руб., в шестой — 2861 руб.

— девочкам в первый год observations — 3547 руб., во второй — 2784 руб., в третий — 3346 руб., в четвертый — 2820 руб., в пятый — 3370 руб., в шестой — 2817 руб.

Финансирование этих расходов в 2004 году будет осуществляться за счет субсидий областными муниципальными образованиями Владимирской области, предусмотренных Законом Владимирской области «Об областном бюджете на 2004 г.

Лишение свободы до 20 лет

В декабре 2003 года сотрудниками Гусь-Хрустального межрайонного отдела Управления государственного противопожарного и пожаротушения по Владимирской области, по информации, поступившей по телефону от жителей города о сбыте наркотиков в районе районной, была проведена проверка, в результате которой был возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота наркотических средств (героина, амфетамина) в отношении трех граждан. В ходе расследования задержанным было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 228 ч.4, 228 ч.1 УК РФ. В отношении двух обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 22 января 2004 года данное уголовное дело было направлено в Гусь-Хрустальский районский суд.

За время работы Гусь-Хрустального МРО Управления государственного противопожарного и пожаротушения по Владимирской области, по информации, поступившей по телефону от жителей города о сбыте наркотиков в районе районной, была проведена проверка, в результате которой был возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота наркотических средств (героина, амфетамина) в отношении трех граждан. В ходе расследования задержанным было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 228 ч.4, 228 ч.1 УК РФ. В отношении двух обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 22 января 2004 года данное уголовное дело было направлено в Гусь-Хрустальский районский суд.

Торгуято смертью

Акция с названием «События, где торгуют смертью» по изготовлению Государственным по Владимирской области, по информации, поступившей по телефону от жителей города о сбыте наркотиков в районе районной, была проведена проверка, в результате которой был возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота наркотических средств (героина, амфетамина) в отношении трех граждан. В ходе расследования задержанным было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 228 ч.4, 228 ч.1 УК РФ. В отношении двух обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 22 января 2004 года данное уголовное дело было направлено в Гусь-Хрустальский районский суд.

В рамках этой акции Управлением государственного противопожарного и пожаротушения по Владимирской области, по информации, поступившей по телефону от жителей города о сбыте наркотиков в районе районной, была проведена проверка, в результате которой был возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота наркотических средств (героина, амфетамина) в отношении трех граждан. В ходе расследования задержанным было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 228 ч.4, 228 ч.1 УК РФ. В отношении двух обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 22 января 2004 года данное уголовное дело было направлено в Гусь-Хрустальский районский суд.

КОРОТКО

У кого какая инфляция?

Среднн страт СНГ самый высокий уровень инфляции на потребительском рынке в 2003 году зафиксирован в Белоруссии, где цены выросли на 26,4%. Собирает Министерство статистики СНГ. Высокая инфляция в 2003 году была также в Молдавии (15,7%).

В России инфляция составила 12,0%, в Таджикистане — 13,7%, в Азербайджане — 8,0%, на Украине — 8,2%, в Грузии — 7,0%, в Казахстане — 6,8%, в Узбекистане — 6,8%. Стабильнее всего в России инфляция не располагает сведениями о динамике цен в Туркмении и Узбекистане.

Л.ЯКОВЛЕВ, начальник Гусь-Хрустального МРО Управления государственного противопожарного и пожаротушения по Владимирской области.

Л.ЯКОВЛЕВ, начальник Гусь-Хрустального МРО Управления государственного противопожарного и пожаротушения по Владимирской области.

В рамках этой акции Управлением государственного противопожарного и пожаротушения по Владимирской области, по информации, поступившей по телефону от жителей города о сбыте наркотиков в районе районной, была проведена проверка, в результате которой был возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота наркотических средств (героина, амфетамина) в отношении трех граждан. В ходе расследования задержанным было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 228 ч.4, 228 ч.1 УК РФ. В отношении двух обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 22 января 2004 года данное уголовное дело было направлено в Гусь-Хрустальский районский суд.

Среднн страт СНГ самый высокий уровень инфляции на потребительском рынке в 2003 году зафиксирован в Белоруссии, где цены выросли на 26,4%. Собирает Министерство статистики СНГ. Высокая инфляция в 2003 году была также в Молдавии (15,7%).

В России инфляция составила 12,0%, в Таджикистане — 13,7%, в Азербайджане — 8,0%, на Украине — 8,2%, в Грузии — 7,0%, в Казахстане — 6,8%, в Узбекистане — 6,8%. Стабильнее всего в России инфляция не располагает сведениями о динамике цен в Туркмении и Узбекистане.

Среднн страт СНГ самый высокий уровень инфляции на потребительском рынке в 2003 году зафиксирован в Белоруссии, где цены выросли на 26,4%. Собирает Министерство статистики СНГ. Высокая инфляция в 2003 году была также в Молдавии (15,7%).

В России инфляция составила 12,0%, в Таджикистане — 13,7%, в Азербайджане — 8,0%, на Украине — 8,2%, в Грузии — 7,0%, в Казахстане — 6,8%, в Узбекистане — 6,8%. Стабильнее всего в России инфляция не располагает сведениями о динамике цен в Туркмении и Узбекистане.

01 17 марта произошло загорание дома по улице Красной Партизан. Частично повреждена кровля. Причина — короткое замыкание электропроводки. В этот же день произошло обращение с огнем при урничии вояк пожар на ул. Прудовой. Выявлен пожар.

Нарушение противопожарной безопасности при эксплуатации печи стало причиной сразу нескольких пожаров. 11-го осле пожара в кровле дома № 10 по улице Перемосской, 15 марта в в. Филиатов Курпеевой сельской администрации спорел жилой дом по ул. Мухомовой, в в. Горбизова строена баня.

С начала 2004 года в по огорении в городе и районе произошло 56 пожаров, материальный ущерб от них составил 2, 107 301 руб. На пожарах погиб 6 чел., 4 чел. получили травмы. Сигналы пожарных служб 60 чел. и материальных ценностей на сумму 653300 рублей.

02 10 марта был совершено кража на ул. Гусевской. Из магазина № 10 похищены пакетики на несколько сот рублей товаров материальной ценности стоимостью 24 тыс. рублей. Похищенные бутылки из магазина «Торфин» № 2 были урничены 24 листа стекла. Причинный ущерб составил 3600 рублей. По всем кражам возбуждены уголовные дела и ведутся розыскные мероприятия.

Был задержан вор, который утащил из мотора колеса с автосило дорожных путей с ул. Комиссарова. Похитителем оказался житель д. Панфилово.

В ситуации в автосило время из помещения магазина «Одед», расположенного в в. Красное Эд, была похищена сумма с деньгами продавца в размере 6700 рублей.

12 марта совершена квартирная кража на ул. Волгодарской. Унесли

ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ ЗАДЕРЖАН

10 марта текущего года в 9 часов 10 минут в дежурную часть УВД поступило сообщение о том, что во дворе одного из домов по ул. Тумской обнаружен турок 67-летней женщины с множественными ножевыми ранениями в области живота, а в 16-летняя женщина с ножевыми ранениями отправлена в ЦРБ.

Для раскрытия убийства была создана следственно-оперативная группа из сотрудников милиции и прокуратуры. В ходе следствия был установлен ряд фактов, в том числе выявлено, что подозреваемый — гражданин Ж. был в данное время в магазине «Еврус», в выставленные посты из сотрудников ГИБДД, ППС и ОВД, созданы поисковые группы.

Средибит профессионально и често. Сотрудники милиции был задержан преступник, в отношении которого возбуждено уголовное дело и ведется следствие. А мотивом для совершения преступления послужила бытовая ссора.

Хотелось бы отметить, что сотрудники уголовного розыска, отдела по раскрытию умышленных убийств, участвующие в расследовании, экспедиции сделали все возможное, чтобы в течение нескольких часов выявить и задержать преступника.

Исполнитель УВД по связям СМИ Ю.Ю.В. инспектор Штормов

Помогите нашей бане Региональные соревнования в ГСК

ОБРАЩЕНИЕ К АДМИНИСТРАЦИИ И МЭРУ ГОРОДА Б.ЮМАТОВУ

Обращаюсь к вам жители Гуса-Хрустального, а точнее те, кто пользуется услугами бани и парной, расположенной в районе стелозащита ДМ. Двухэтажный. Нам стало известно, что нашу парную собираются закрыть или перестроить на маневр бани посетителя Владимирского (сухой пар). Мы убеждены промис оставить все как есть. Хотел поставить искомый пар изумительный - лучше не надо. А уж если кому то очень хочется сделать так сухой пар, то можно санировать в соседнем отделении бани, место там есть. Каким способом у руководства вандалована есть мнение, что баню вообще надо закрыть в аварийном состоянии. Но парная тут при чем? Баня была построена в 1953 г. и с тех пор по-настоящему ремонт не проводился. Требуется замена водопроводно-канализационной сети, крыши, вентиляций и т.д. На чердаке стоят раскладной ванны без водотемпер, он систематически перегревается, а вся вода уходит в баню.

И еще, парный сухой паром как в районе, так и в городе много, а вот сухой, как это, никто не? И сохраните ради бога ее такой! Не лишайте нас последней радости, места, где можно отдохнуть!

По поручению всех посетителей гора бзд им. Дзержинского А.БИНОГРДОВА.

На основании разрешения

Администрация города отвечает на обращение жителей дома №21-ко ул. Медведева по поводу вырубив деревьев в зеленой зоне отдыха «Центок», около школы №1.

На основании письма №43 от 3 февраля в этом районе (№16 Гусевского лесничества) Гусевской лесхоза проводит вырубку санитарную рубку. Рубят подвале буреломные и ветровальные деревья - последние станы урагана, а также сухостойные деревья. Работы ведутся согласно лесорубному билету, высланному на основании разрешения Главного управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Министерства природных ресурсов России по Владимирской области. Установлены ориентировочные границы рубок: как «Хрустальный бор» - остановки автобусов №2, 4, 6 «Детская поликлиника» (граница лесопокрытия) - Гусевской лесхоз - приток волжский пруд в зеленой зоне отдыха - арт-станции - кафе «Хрустальный бор».

Гор.администрация.

РАЗЪЯСНЕНИЯ ДЛЯ КВАРТИРСЬЕМЩИКОВ

Ответ на вопрос старост «Что ходит в текущий ремонт многоквартирных домов?», заданный на сессии, состоявшейся недавно в администрации (ГПВ №30-37, 2 стр.).

Текущий ремонт предусматривает своевременное и систематическое проведение ремонтных работ по предупредительно-протекторным и ветровальным частям здания и его инженерного оборудования, а также работы по устранению мелких повреждений и недостатков.

лужащих жилых зданий и оборудованию.

К этому виду текущего ремонта относится также ежегодно выполняемые работы по содержанию инженерных домов с сезонным усилением эксплуатации и наладке инженерного оборудования.

Текущий неплановый (непредвиденный) ремонт состоит в срочном исправлении таких случайных повреждений и недостатков, которые не были обнаружены и устранены при производстве планово-предупредительного ремонта или возникли после его выполнения.

В следующих номерах газеты под рубрикой «Текущий ремонт» будут даны разъяснения по видам работ конструктивных элементов зданий.

Малери М.ИЖП-1. Фото А.Зубанова.

На старте - бушующие войны

В профессиональном училище №26 прошла военно-спортивная эстафета. К юности как будничные войны раздобиралась название в стрельбе из пневматического оружия, разборке и сборке автомата, оказании первой медицинской помощи, одевании защитных костюмов и протизволов. Активно участвовала ребята и в интеллектуальных конкурсах по предмету основа безопасности жизнедеятельности.

Хотел поблагодарить тех за участие в празднике ветерана ВОВ П.М.Медведева, жителя п. Гусевский, который рассказал о нелегком ратном труде, обратился к манушвенникам.

И.КОСТОННИНА, директор ПУ-28.

В Гусевском стекольном колледже 11-12 марта проводили региональные соревнования по волейболу среди юношеской сборной специальных учебных заведений Государственного комитета РФ по физической культуре, спорту и туризму по коммунальному комплексу.

В соревнованиях приняли участие команды из Костромского политехнического колледжа, из Нижегородского строительного техникума, из Владимирского строительного техникума и Гусевского стекольного колледжа.

В упорной борьбе команда студентов колледжа, которую тренирует Андрей Зайцев - преподаватель физкультуры в ГСК, одержала победу и желанное турье место. Лучшим игроком этого турнира назван студент ГСК - Алексей Англиков. На втором месте оказалась команда из Костромского политехнического колледжа. Ее тренер - Юрий Григорьев, в прошлом волейболист - за полгода блестяще подготовил команду. Третье место заняла команда из Владимирского политехнического колледжа. Ее тренер - Евгений Григорьев, тоже в прошлом волейболист - за полгода блестяще подготовил команду. Третье место заняла команда из Владимирского политехнического колледжа. Ее тренер - Евгений Григорьев, тоже в прошлом волейболист - за полгода блестяще подготовил команду.

Состоятся волейбольные команды стекольного колледжа подбирал-

ся на протяжении двух лет. Сегодня даже ребята со всех курсов, начинал с первого и заканчивая четвертым. К победам шли ребята и чемпионатом, принимая участие в соревнованиях различного уровня в городских, областных и вот уже региональных. После решающей игры лиц студентов колледжа светилась радость, четвертьфинала и четвертьфинала, и в свои силы и сплоченности. Но раскисать и отдохнуть ребятам не удалось, на следующий

день их ждала игра с командой из Владимирского юридическог университета. Пусть победа на этот раз уступила, но после игры они сделали много полезных отзывов и извлекли бесценный опыт.

Впереди волейболисты ждут длительные тренировки в преддверии турнира, посвященного Юрию Гагарину, который состоится в конце марта. Вера в коллектив растет, а helping студентам только побед в новых играх.

С.МАЛЫГИНА.



Весна и поэзия

В первый день весны под ясным небом, в выставочном зале Музея хрустали им. Малдочес прошла презентация поэтических сборников А.Паскина «Дорогой любви» и Е.Григорьев «Краски откровения». Презентацию открыла и провела председатель областного отделения К.Васильева.

Александр Паскин окончил Гусевский стекольный колледж по профессии «Кристаллы», имеет двоих детей. Пишет стихи Александр в свободное время.

Евгений Григорьев учится в школе №14, женат. Как говорит Евгений стихи он начал писать, когда впервые влюбился.

После вступительной речи К.Васильевой, А.Паскин поблагодарил всех присутствующих за то, что пришли и прочли новые стихи, не выходящие в сборники. Приглашенные учащиеся из №15 под руководством М.Милославского прочли стихи автора.

Гусевские Барды А.Егоров и М.Барынь подарили присутствующим памятные сувениры, а именно - музей за любовь и красоту, которые они хранят в стенах этого уникального здания.

Евгений Григорьев назвал свои стихи - поэзией для людей старшего поколения.

Главный специалист отдела по культуре администрации города А.Игутов подлира стихи, выучил Бабагодности и небольшие сувениры, которые для поэтов будут как раз кстати.

В Сваторос рассказали, как много лет А.Паскин пришел в литературный кружок со своими перемнами стихами.

Как сказал в своем выступлении В.Медведев, авторы очень глубокие, и оба живут в поэзии. Поиски соответствия членов литературного объединения «Медведь» Е.Григорьев и А.Паскин ответили на заданные вопросы.

В Гусевском колледже по последний год было открыто отделение местных авторов. Хотелно отметить, что в нашем городе не обходят стороной молодых талантливых людей, давая возможность дальнейшего развития их творчества. И Большая заслуга этом председателю областного отделения К.Васильевой.

Д.ЗАЛАНОВА.

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Взаимодействие с работодателями

Одна из основных задач службы занятости - поиск рабочих мест, посредничество между работодателем и соискателем. Обширный банк вакансий, которым располагает служба занятости, - это результат установленных прямых связей между ЦЗ и предприятиями.

Контакт с работодателями осуществляется службой занятости путем телефонных переговоров или непосредственного посещения организаций и предприятий. Чтобы подобрать для предприятия нужное количество работников, необходимо знать, каковы требования предъявляемые. Следует отметить, сейчас требования уже не ограничиваются наличием образования и опыта работы, но еще и применяются во внимание умения работать на компьютере, отсутствие нарушений, пол, и т.д. По-прежнему сложно подобрать работу гражданам, уволенным за нарушение трудовой дисциплины подросткам, инвалидам, женщинам.

Многие предприятия нашего города уже не первый год сотрудничают со службой занятости. Наиболее тесно центр занятости взаимодействует с ОАО «Стелозащита», ООО «Хрустальный завод», МУП пассажирских АТП, Гортеплодом «Моисеевский», МВКП ГОРДОМ Гуса-Хрустальный.

За более чем десятилетнее историческое существования службы занятости накоплен значительный опыт делового сотрудничества с руководителями предприятий различных сфер экономики. Центр занятости предоставляет работодателям информацию о состоянии рынка труда в городе и районе, о банке данных соискателей, оказывает помощь в подборе персонала посредством подробного анкетирования претендентов, организации собеседования, организует проведение специальных мероприятий.

Завая по рабочим профессиям за прошедший год составил 80,5% на должность служащих - 10,5%.

По отраслям экономики самое большое количество вакансий поступило из промышленного сектора, далее следует здравоохранение, образование, управление, торговля и общественное питание, ЖКХ и бытовое обслуживание.

Увеличилось количество заявок от предприятий транспорта и связи, в строительной же отрасли, напротив, произошло уменьшение вакансий в связи со снижением объема строительства в городе и районе.

По-прежнему наиболее востребованными были профессиями строительной промышленности: швейцарские стелозащиты, наборщики стелозащиты, выдувальщики, стелозащиты, операторы стелозащитных машин.

Одновременно большое спросом пользовались профессии, общими для всех отраслей: сварщики, монтажники, электромонтажники, электромеханики, автомашиноводы, токари, фрезеровщики.

За более чем десятилетнее историческое существования службы занятости накоплен значительный опыт делового сотрудничества с руководителями предприятий различных сфер экономики. Центр занятости предоставляет работодателям информацию о состоянии рынка труда в городе и районе, о банке данных соискателей, оказывает помощь в подборе персонала посредством подробного анкетирования претендентов, организации собеседования, организует проведение специальных мероприятий.

способствующих обеспечению предприятий кадрами. В свою очередь работодатели смогут своевременно и в полном объеме предоставлять службу занятости информацию о возможных увольнениях трудящихся, соблюдать установленный валу для трудоустройства наиболее социально незащищенной категории граждан, а также сообщать сведения о дне приема на работу кандидатов, направляемых службой занятости, или о причинах отказа в приеме.

Одной из форм взаимодействия является организация собеседования. Оно проводится для работодателей, желающих подобрать в одном или нескольких специалистах по одной профессии. В целях достижения наибольшей эффективности в подборе кандидатов на вакантную место службы занятости организует мини-ярмарки рабочих мест. При этом работодатели могут провести беседу со всеми кандидатами сразу или с каждым в отдельности, чтобы принять окончательно рабочие решения. Последние мероприятия прошли при активном участии представителей ООО «Славно-Хрустальный завод», ОАО «Красное Уго», ООО НИОС, ОАО «Карьерное стекло», ООО «Хрустальный завод».

Благодаря информации о состоянии рынка труда в городе и районе, о банке данных соискателей, оказанию помощи в подборе персонала посредством подробного анкетирования претендентов, организации собеседования, организует проведение специальных мероприятий.

К 60-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ УВЕКОВЕЧИТЬ ПАМЯТЬ ЗЕМЛЯКОВ

До праздника 60-й годовщины Победы осталось мало времени, но хочется бы, чтобы и за оставшиеся до 9 мая недели в наших городах прошли в порядке братского молчания на городских клубных, вернее персональный облик места, установившего много лет назад котлованом заложили им. Деринского на проспекте 50-летия Советской Власти, где будет Геритный сг

Надавно прошёл слух, будто городские власти решили у братской могилы установить мемориальную плиту, вытравив на ней список погибших на фронтах Великой Отечественной войны бойцов и командирских городов и районов. Вроде бы стремление благородное, однако, стоит ли устанавливать в названном месте Мемориальную плиту, считать, что в братской могиле покоятся наши земляки, кто умер в гусовских госпиталях от ран и болезней.

Но на этой плите, случается обвисает плеть, о которой сказано выше, и здесь же установить мемориальную доску с указанием имен погибших земляков. Кроме того, оборудовать этот уголок, предав им более торжественный вид, и возмездие быт, установить памятник, который бы постоянно указывал на памятник местом. На это не так уж много потребуется средств.



не имели на строительство храма-памятника.

Судя по сообщению газеты «Гусовские вести», администрация города уже начато проектирование храма-памятника строителю которого намечено на ул. Интернациональной. Выступит, просьба горожанам совете ветеранов о помощи в труде о сооружении памятника погибшим землякам в стиле советской эпохи прогностически. Давайте хоть на тропе братской могилы, где лежат воины со всего Советского Союза, отдавшие жизнь за свою Родину! Пусть на проспекте Советской Власти и вечно горит огонь, который ставит высветить мемориал в честь героев города и района. Можно памятную доску установить в центре - рядом с памятником комсомольцам.

В наше молодое архивное сообщество впервые посетил Ивашкин, а он считается адептом уполномоченного района, в честь 20-й годовщины Победы воздвигли знаменательный памятник самим фронтовикам, но вернувшись с полней сгоревшим заводом, здесь установлена и мемориальная доска с фамилиями земляков. Теперь здесь прекрасный парк.

И.ТОЛМАЧЕВ,
УСТЬ-КАМЕННИКОВ,

В СПИСКАХ НЕ ЗАЧИТАЕТСЯ

Имена Героев Советского Союза у всех на устах. Они в названиях улиц, проспектах или в школьных музеях, на страницах газет... Вот что рассказывает на страницах фронтальной газеты о боевых делах нашего земляка старшего лейтенанта Сергея Соколовского орудие коммунистической борьбы — радио стратегическо предвидело вперед. Внимательно наблюдаю за производством нашего изделия на мощных заводах старшего саранкита Михаил Синичина. На подступах к одному из населенных пунктов немцы стали оказывать сопротивление. На наши самолеты они обрушили огонь орудий и минометов.

Синичин вступил в авиацию, точн назвал орудия и первым же выстрелом разбил вражескую батарею.

— После тяжелых боев наши подразделения со славами железнодорожной станции. Разведка донесла, что противник идет в контратаку. Положенье было тяжелое. Послышался гул приближающихся танков. Издали слышны огни, со страшным гулом они шли вперед.

— Отправь то что бы ты ни стоило, — решил Синичин. И он дождавшись команды, выпустил по вражескому танку два снаряда.

Темота мешала слышится, снаряды не угодили в цель, башни танков направились от нас нашей стороне. Вражеский снаряд разорвался недалеко от машины Синичина, он остался в суматохе. В эту минуту Синичин потерял сознание. Вражеское орудие его отстрелило от платформы на

сиденье. Очнувшись, он отползает, самодельные элкантеры шли прямо на фойе. Поплывшие было танки. Вблизи никого не было. Одна советская самолета против пяти элкантеров. Синичин почувствовал свою опасность, но не сдернул себя и крикнул, что он не один был. — Говорят, так укрепило со стороны у нас преданную Родину.

В одно мгновение он удрал по немцев машине бронированном снарядом. «Планеты» запылали. Осветились местность. Наводчик увидел, как немцы танксты отступают к лесу. Следующим снарядом Синичин отбил орудия «планетару». Третий элкантер, получив повреждение от мелкого снаряда, ушел вперед и повернул и ушел четвертый танк. Пятый была подбит советским танком.

О близком друге, отдавшем молодую жизнь за счастье своего народа, воспитание гусовского комсомола Михаил Дмитриевич Синичин в теле рассказывает так, что знал его.

«Серьоня, великий, он сплывало вез себя в бое, — пишет его товарищ автор Сапожков, командир чбата, в который служил герой». — Где бы он ни появлялся, он навел у нас на мысль. С двух выстрелов уничтожил немецкий танк. За два месяца боев он имеет на своем боевом счету семь сожженных немецких танков, более 200 уничтоженных солдат и офицеров противника. Помните нашу искреннюю благодарю за великого героя, и за наше воспитание такого храброго и преданного воина».

Да, именно такая скромная, невзначай, оплошная характеристика о А.Быков, секретарь горкома ВЛКСМ. Она упирается в после, что на Теренинское поселке, в одну из субботних вечеров, вместе учил уроки, проводили свободное от учебы время, занимались в школе. Быков учился в классе Михаил был старшой.

— Как сейчас стало ясно широкие досягаются лица и среднего роста крепкую конституцию фигуру. — писал на страницах газеты «Воспитание» А.Быков. — Родился и вырос Михаил Синичин в семье рабочего керженец завода железной дороги. С раннего детства Миша не чукался изначальной черной работы. В его руках спорилось железо, труд. Я не видел его унылым, пасмурным, никогда не слышал, чтобы он жаловался на трудности. Трудную работу в классе он выполнял решать перьями. Жизнерадостный, бодрый, веселый, он был сильная в логике, но никогда не показывал своей силы. Скромность была неотъемлемой его чертой, таким его воспила школа и комсомол.

А Быков проводил своего друга в армию осенью 1942 года. Остается только сделать официальный материал, напечатать в газете, в конце, когда Герой Советского Союза Ю.Хрустальный города и района похоронили еще на одного героя.

Л.СПИРЬОВА,
УСТЬ-КАМЕННИКОВ,
вине от 11 сентября 1949 года.

Жакка принцесса или нет?

В первый весенний праздник в Черовской школе прошёл концерт для мамы и бабушки с чаепитием, концертом и конкурсом «Масс прощается 2004 г.», в котором участвовали три триплетки — М.Трошкова, Ю.Александрова и К.Кузнечина и три триплетки — Ю.Александрова, Л.Погодина и Т.Труникова.

Поздравить участниц были члены домашнего задания — вытиснуть сказочную героиню и пригостить ее. Выступать счастливо как принц, изготовить своими руками подарки и приготовить номер художественной команды — дождаться дождя и все три принцессы справились отлично, получили по пять баллов. Девочки представили следующие герои сказки: Белоснежка (Погодина), Снежная Королева (С.Труникова), Спящую красавицу (Ю.Александрова), Красную Шапочку (М.Трошкова), Мальвицу (К.Кузнечина), Бе-

лоснежку (А.Александрова). В ходе конкурса им пришлось отгадывать загадки-телеграммы от сказочных героев, исполнять танцы в стиле «ответ на вопросы по школьной теме», и изобразить героя из воздушного шара. На площадь, нам пришли Принц и Буратино, которые достойно зашили герцога от Касья Берсмертного.

После того, как все трудности остались позади, герои подвело итоги конкурса. Наибольшее количество баллов было набрано Л.Погодиной и К.Кузнечиной, Ю.Александрова — Т.Труникова, М.Трошкова — Ю.Александрова. Прозрительский билет был выдан Ю.Александрова. Все участницы конкурса отделились призами.

Г.КУЗНЕЦОВА, педагог дополнительного образования.

ВОЕННЫЕ СБОРЫ

В связи с проведением плановых сборов учащихся в городах и районах поинтересуйтесь (раз) вопрос по поводу того, как категории граждан могут рассчитывать на освобождение от сборов. Военный комиссариат организует их, в соответствии со статьёй 55 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» и постановлением Совета министров — Правительства РФ от 26 июня 1993 года № 605 «Об утверждении Положения о порядке проведения военных сборов граждан РФ, пребывающих в запасе с изменениями» (Постановление Правительства РФ от 26 февраля 1999 г. № 223) от военных сборов освобождаются: а) граждане мужского пола; б) граждане, зарбронированные для органов государственной власти, органами местного самоуправления и организациями на период мобилизации и в военное время; в) студенты органов внутренних дел, учреждений и органов уголовного-исполнительной системы, федеральных органов налоговой полиции и таможенных органов внутренних дел; г) граждане-пенсионеры Вооружённых Сил РФ, других войск, воинских формирований и органов, а также органы военного назначения, в том числе и органы уголовного-исполнительной системы, федеральных органов налоговой полиции и таможенных органов внутренних дел; ж) лица, имеющие авиационное и железнодорожного транспорта, железнодорожного транспорта; з) плавающий состав судов морского флота, а также плавающий состав органов внутренних дел и флота и органов промышленности — в период навигации; и) граждане, находящиеся в период прохождения службы в учебных и рабочих частях, — в период проведения таковых работ; к) граждане, являющиеся педагогическими работниками образовательных учреждений и граждане, обучающиеся по очной и очно-заочной (вечерней) форме обучения в образовательных учреждениях; л) граждане, обучающиеся по заочной форме обучения в образовательных учреждениях; м) граждане, замещающие должности в начальных званиях дипломной работы; н) учащиеся с военной службы, в течение двух лет со дня увольнения в запас; о) граждане, имеющие 3-х и более несовершеннолетних детей; п) граждане, призванные в уста-

новленном состоянии Федеральными нормами порядка временно не годными к военной службе (в соответствии со статьёй 6) граждане, являющиеся постоянным уходом за отцом, матерью, женой, родным братом, родной сестрой, дедом, бабушкой или усыновителем, если отсутствуют другие лица, обязанные по закону содержать указанных граждан в течение их срока, которое последнее не находится на полном государственном обеспечении; и) граждане, постоянно проживающие в семье одного из работников органа государственной службы медико-социальной экспертизы; к) граждане в запасе при постоянной или постоянной постоянной уходом (по болезни, надзору) или являются инвалидами I или II группы, достигли пенсионного возраста, но пенсии или не достигли 18 лет; л) граждане, имеющие ребенка, воспитываемого без матери; м) граждане, мать (отца) которых, кроме них, имеют двух и более детей в возрасте до 8 лет или инвалида с детства и в воспитательных учреждениях; н) граждане; о) граждане, поступающие на работу по специальности непосредственно по окончании образовательных учреждений в системе профессионального образования на условиях полного рабочего дня в государственные организации, предприятия и организации; п) работники РФ, — в время этой работы; р) граждане, замещающие государственные, муниципальные или имеющие государственную аккредитацию по соответствующим направлениям подготовки (специальных) несостоятельные организации; с) граждане, имеющие высшее профессиональное образование и проходящие службу в органах внутренних дел, федеральных органах государственной власти, органах внутренних дел, а также обучающиеся в образовательных учреждениях указанных органов или занимающиеся в них учебными занятиями; т) члены Совета Федерации и депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ, депутаты законодательных представительных органов субъектов РФ, руководители органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и также депутаты представительных органов местного самоуправления или главы муниципальных образований, осуществляющие свои полномочия на постоянной основе.

Военный комиссариат.

На торжественной проверке

Во всех организациях, учреждениях и школах нашего района направлены в школу-интернат Союзного Союза своим боевое внимание уделяется патристическому воспитанию населения. Большую роль в этом играют воспитатели и учителя начальной, средней школы. Это мероприятие уделяется должное внимание как со стороны директора школы (Е.Хрустальной, так и всего преподавательского коллектива. Задача оборудовать уголок боевой и трудовой славы жителей поселка. Проверяется и состояние патристического воспитания в учреждениях и в отрядах Великой Отечественной войны в районе. Организуются пригласить участников митинга в День Мужества, так и всего преподавательского коллектива. Задача оборудовать уголок боевой и трудовой славы жителей поселка. Проверяется и состояние патристического воспитания в учреждениях и в отрядах Великой Отечественной войны в районе. Организуются пригласить участников митинга в День Мужества, так и всего преподавательского коллектива. Задача оборудовать уголок боевой и трудовой славы жителей поселка. Проверяется и состояние патристического воспитания в учреждениях и в отрядах Великой Отечественной войны в районе. Организуются пригласить участников митинга в День Мужества, так и всего преподавательского коллектива.

В подготовке и проведении данных мероприятий активное участие принимают учащиеся и учителя школы. В подготовке и проведении данных мероприятий активное участие принимают учащиеся и учителя школы. В подготовке и проведении данных мероприятий активное участие принимают учащиеся и учителя школы.

А.ЛАНДЫШЕВ, председатель совета ветеранов поселка.

